Questao B1) (Valor: 3.0) Seja f(z,y) =e e ol

a) Determine todas as curvas de nivel de f e esboce, num mesmo sistema de eixos, as curvas de nivel
c=l,e=efec=¢,

b) Esboce as interseccoes do grafico de f com os planos zz e yz.

¢) Utilizando (a) e (b), esboce o grifico de f indicando, no gréfico, as curvas obtidas em (b).

d) Encontre uma parametrizacio para a curva em R® obtida pela interseccao do gréfico de f com o

plano z = €?.

a) Para cada ¢ > 1, a curva de nivel ¢ é o conjunto {(z,y) € R?|eV 4'+y® = ¢} ou seja, é 0 conjunto
{(z,y) € R?*|42% + y* = (Inc)? }. Logo a curva de nivel 1 € o ponto (0,0) e, para ¢ > 1, a curva de
nivel ¢ é a elipse 422 + 3? = (Inc)?. Dessa forma, a curva de nivel ¢ = €? é a elipse 42* + > = 4
(essa elipse corta os eixos nos pontos (1,0), (=1,0), (0,2) e (0,~2)) e a curva de nivel c = ¢* é a
elipse 422 + y* = 9 (essa elipse corta os eixos nos pontos (3/2,0), (—3/2,0), (0,3) e (0,-3)).

b) Gréfico de f intersec¢io com o plano zz: y =10 e z = %

Gréfico de f interseccdo com o plano yz: =0 e z = el¥!




B c) grafico de f:
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B d) A projegdo no plano zy da curva obtida pela interseccao do grifico de f com o plano z = e? é
2

o conjunto {(z,y) € R?|42? + y* = 4}, ou seja, o conjunto {(z,y) € R?|2* + (%) = 1}. Logo

podemos fazer z = cos t, % =sent e z=¢%, com 0 <t < 27. Portanto uma parametrizacao para a

curva pedida é y(t) = (cos t, 2sent, €*), com 0 < ¢ < 2.



